Z7H 22

(6.22.~6.28.)



=7]

_Iu_
o
T
Au.
N —
s 0 o
oY r M
< =& S
%. ar < @E
o| wd — K
1l ﬂqu W_L_u__._
= & ok = oK
S0 o
an |9 & W oR
DREIEgong
JIH_H_H == 2! - (@)
SRy Tedlo
oo —, oo | 1 R0 RO o
W™ oH B =g or
B 0 OJ | B o o = KD
bool = | %= ° 7 &l
|
OO O | 0Oo O
o
. )
o Al -
: v 3
=2 = 0 =
% P <
l = 0 .
— G )
S| o 5] B TR =
3 = & K 2 "o OF =0
S| = B0 0 = W W 1%
i < 3 o = b=
=| o 0 - 0B e ®
uAro _n_uo_n_n Py m..o\/j B @.;n/.___o
h _JH_D_JH_ g 0[g A0 x «© )
- — = ~ &
a0 st o Bped o Ga
= TR S o oo AT
= SELINEY SO EaN
oo O OF = @F -, . G o O A0
mcm mﬂwﬁﬂ%m%\._g)%?
5 G0 = = B R~ O 50 K
o F K = Ul —
00 T AR S KIS =IRE
2 S ob .. o, <, .. .. [K .. OF
s %%EB%%%W%%%%
0 A~ DO oo K=s I K
O_ | | _O_ [ |
. n
10 ol Ok
. o OHl _nﬁw_
H ~ i60 O
wes | 2
N Kl
m
0 wl
Ki o
o 0
d g
n




E
D
~
o
— S
% alo r
P KT S
§ A s}
: 71 - g
o W, PHE
: = —
) L TRI4_E
2wl TR
o LmM.“__“Eﬂull_ﬁl_._.ﬁ_
u _._._._mMﬁ.__”_ or
oMo o oH WY
OF Vi &z
or ﬂw.m.o_n____A.__”__.._
_owm e K
RO 5 ol N dm
falll o) 1, i
o uo of & % ~
< ﬂ_ﬂwm_:ﬂ_
=) < =~ ur 4 or
o <t X %
or oA I
C g 3
ar X & S
0 I o
= F < S o
o Ry, ° % _ e =
I+ |10 O g 0 ok TR M_w S
— | 2 DHKF .. S ® T Ao 3k S
*| © .“_i__oo < N = C
NS o Qtmx Bow o oH | = 2
KO nO.l_/.o_Lurﬂ o o H &I < 2
! | o|ol o| - o G R o
) n/_|n/__xo|_.._o K{ © H KO & .
L) 0__0..0|OTL| = i = An_
| Nl Nl =N Ar e < = 20
— oK u_|=__=_| _= ~ wll
W= R 5 gor. O K4
00 < D0 =< 350> upof _ =0 <k mm o
ERENI® w52 Vo o
= - W= K = 10
ok 04 ok a2 o H ol 2 Jo T
ok =K o (\_u__._”_ 4 o_u ~N = <0
g0 [T g0 B0 OK K- Ko < oF r
o_._A._o_._w.mmm@ M:x_.w/w_.__u%._.__._u XS o OF
H&ﬂ&ﬂ]_xﬂt <.__._W._Now.ﬁo .uwoo:LloO
RoWagoe #HEE 20 KA TS Ko
mE R s DD NSO ¢ EERR
0o o) = WM BloT H o o = o=
%%%iii 4o U B =) &0 ) 30
L .O_ O | O_
Y]
5l
=<
K0




ROlEARRER ]

g NEIEEEE FEAH(6.15.~6.21.) | =%712(6.22.~6.28.)
U= |II. BAESHIHSESIAY
ZEEl |2 [0 HIFHEOIESZEIS <0I0I=(B)> AlQRIY S 74 [ MF=HE0IESHEIE <0|0t=(F8)> ALH
O B0 Ofat: & 31H O aollat: & 20
— 2t S5 14, =H 202 - A4S 6.25.(=) OIIE
O &2t &lolPHe] 9=+ - QIEIRAI) : 6.26.(3) OIF
— QIR 801 1= A OIE O Ao
« NS QR a9 32 &)t FHOZ ACIHIL- MM HlD | - 32 SEF &Y
- D=3 XIRAIAENCAS) =2t OCR &=+l
— AP 5F0IA LAl FD-EME MRl B A=
(RIZAKE0N Chist B = SIS B 80 + 213 )
[ FEZSHSEpAE 8B Chat 2488 A3 K2~
O Ofet: S =&
- XMSZHAE FERINE) AUEAE, P BIIERELR
Zetlz ||, 202w NSMENH 2F(XI<9s
WY |FHMzuSE (O 2K AN O ZAHXE 212h%]
A2ArE 22 QA S B&% | =eus = A Z4 | #EK | zeus
reD | foxt | 813 | swmer | emm | BER¥ || e | 1im| SRR | swae | e o
O 237 2% o | 5 | ze | 22| Tee
~SZII2t 6.15.(2)~1231.(2) | M| R de G T
- F5 oA, BE, usiiLN S 188 O A0l N
- g dT Y 2EX(ME-O2-8) 22-& Y — YAl 1 6.24.(2) 18:30~21:00
2elol Dg = AT - OhA iR, BN DSIUN S 183
O At 2/ - AL HITR(3)
- OIESA+DIH(DYL, 9I3) HN : ~78 ¥ - LI © 20HE AR ST oIl




HI11

=
= = o &= |
_ o oo | MRo_ 53l B
D = Kb W et Hro =)
Kb XU N 3 | =R =0
- KF @_ﬂmoETEE -
oW = 0H 5 el o | =2
—~ == 7 A0 o
oo nJ &0 .. 0f0 30
Pl "W = = | uw = | B
T EH w A st R
M~ = o _ B =80 | U.
Nl T2y = SEETE |
Ty Mﬂo_u_hz {3 I
7 504l | 0B 3 20F o
~J == 5] © < N~ 20 I WSX =AM < B
KF Kk D -~ o T D0 |2 of WU o mos| 8l
T ioJ KL IEETS wowo| RO | A
Bom | 428N
B0 oMl . Wr Y 2020 ﬂ_v =
0H = D ol _ om0 =lor
QATmILE%mH B o Q- Il
ol_m_g@@_m.v = U= T i B |
o8 DRyl (T | el T
or Mo L__. o) KO .. NSNS .I% 2
510 & B ok X0 | W A D N0 D
= Hk DA S o ) 00 i
o' ! _ N = O —
N K BT
Kt ol
- | B0 | B0
D ol 0 ol = | = mmo oo o
Kb = = o 5 5007
I - K 30 IR 30 H)
0 o) 5w on RO
S E R B e T K _
S == ® k|3 Glwow B 0K = D
U| W B0 — 0 @83 T[] D& 205
55 5 T e ¥ o= WE
o= 2 —~ R 37295 & e s s
D O_H <00 AL IR A
| 7 <F = /R | H — B SR IDNEY
-2 _Alo M_.\ Gl = pll ~— :._._ N
m_r_ = Hd A = Ol B
Kk <E NH oH
L ] ir m._wé, AN M_ <4 Bz M0z
I ~X<
I %(«ma mx|_._ 2 <2 <2 R R D
~ A7 P 4_k|d ar 1 ™ —~rl _Y=T .m_AH__S = 10}
o1 Ml A s ™ I M%1§W§.ﬂ Ji =
1 < ™ <] ™~ |3 =T I=7
2 ] . ..53D|1o___3”07.n~vo; __d
= @ zRR®Sw| | e
0 7 B o1 8 PZL=d
| ) oF oF U0 RO |y = | o] G Llse
o' ! _ =T =gl r=¢
O N
o ! o
ok
S )
ol <
< =0 KE
o M0
| 89
5L
4o

wh




om
08

ZAIR(6.15.~6.21.) \ FU£(6.22.~6.28.) [ Hl2

5l
L
Il

O D27 XIsHAEH20.06.21 J|=) O AL SLIHZ(HE) © MIRIELS 50 Sl 2200
o o= O Z=ZLH9 LloHEASIE et NALHEH A 2= HIE
HEEH i DIz EE X x;(|)4|2|(o+) gl
24 21 3 88% - YAl 1S/ 2eI0ISHAEI0IE S8t UEE JIE5|9
O 1xt it SLIEHE Nz
- Wg : 22019 UISKIE &30 201, 29Xt 2LIEE
SR _ —=BE _
e IERE S
24 13 11 54%

- X3 @ 20,000,000&

MO

Wy =
£l Je
HO Jim
= ox
M40 tou
2 ton

O D20 XISHAED0.06.21 J1F)

SEE _ DEE%" NPT
[y S (M=)
14 14 0 100%

O 1it 8t 2UEE et
- W& D219 USKIE =01 &2, 85X 2LIEE

- o2
a3 ] RE I
14 10 4 1%




om
08

AH/Y2 FEAH(6.15.~6.21.) FEH£(6.22.~6.28.)

Zoel=23t O D224 ISHAIEH20.06.21.0|%) O A et DUIER RBH(HI) @ RIZROHoI0 ke
ESmE=INRe - R - 2 : 2L 19 HISKE 22012 U SXRARIK 21OAE! &
aasn i D )
15 13 2 86%

O A St LI £12420.06.21.01F)
- WE : Z2LH9 IEE =0F & ETAIRKEA A90Ake) 201

HECH T8
= ] IEE] R
15 11 4 73%
QOI2EME |0 Z2 XSAIEH20.06.21.0/%) O S0LWAICHAL JIEIYT8 HEHE(OH 48
DEXHAY - TeTE - N : 8 I 0
il Ol S - BEDIR : HIESOEEIIRME
5 0 5 0% - MR} T 23R
- MAUE - FORRAIHY Estlisus S &
Il B2 nKIIL 0Tst & 2oy dH(LTs
TIH=HZAR| O =X HLAIAL O UsIHE M= £H2/2
SN - 2Al: 6.21.(2), 09AI-18AI - UX ¥ EA 6.23(3, A2
- Ja0lgl : Z 30 - LI 1 18D DSUH MR 2
- Mol 1 & 15 LY - BT AZASTHOI2T) L 18] SHAYAR
 D2LHI jIJJKH’“OH (2 OlAAZ [t J20A =4 | O 2C2IAH01E IR
— BRAL (O OIFE - Xt : 6.27.(8)~28.(2)
- 20T : 6.22.(2), TS EH0IX 21 0IF - &4 (12X SYO0IAKE K, (22X HE dMEs2 EY

X
- LS : it MSDB oY L EOIKR! YIERZ S




]!

(6.22.~6.28.)

A

54

I+
B

3K

SEANE(ER)

8K

O Al 8t 2LIEE

ojr

KJ
KF

5K

0%

—_

i
E

o2

3K

SZAE(ERH)

8K

EHEANE

HEAE2L) AR &

- S0+

=l

K

mp

=

(o
= ol
K
K&
o Q=
g
oK = n)
W
= K =
o KE g
ol 0 _AAs
UH &~
) HO g 20
ba=s
3 o Rl
= KO ==
S IA
Al S 0 /Y
K0 &0 = Ok KO
OO0OO00OO0
ot RO
10j0 il
KJ [ii)
3] I=)
1]d] T
3l )
= <l
7 =]
0 :
= UH
= o =)
Kl < -
= =y o
- —~Uo D
R0 B 2 A
i

. M =
=T g W0
ok £ =
o~ Y KY
=S D
m._Am e Mr__uﬁ
RO MM o O

U ol U0 By O
o) R0 8D (Al
& <<= Ko
o' "OoOo
ar
ol
ak
id
17 )
0H =<
8l X0
= o0

OECIX

2 OBRHIE
O AMOIE Jlsiig & ie

X




]!

(6.22.~6.28.)

ol

KJ
Kl

A

e Ab

=
S

- D

Yl

—_

=
[
=3

1o
o

Ok
0
)
K0
<Hu
=

o1 ol =
0 =< &)
o O] %0
z0 M0 < M

0o !

M

I
0

ok

i 2 2EI=242|(CMS) HA

—

S

e

WEILZ M

=
=

HIOIXI 1

cld
gl

X
o

—

iz
H0i4

.| ol

p= o

<

a0

wh

Al
T
)

s
=

=2
=

FAKY o1
(Xl

=

=

=
o o

=)

o

FA
HIOl
X} gt

X
=

f=:!

A
=
c

t

—

S

S3l0]
o
o

EEE

& ASk
I

TOoO o=
Hl2t 2HLH et

—

=

o
e

CHat X2 w(X
Lt CHBl X

45,444

(S 22

60

13

34
13
17

110
7
73
30

)

7=

]

=

o
—,
o

|

=

[e]

AN
A
PARLIER|
=522l
CARIE

221 (5,4008
{2

=2|
o

el

k=13
St3a
I

A

H

A

R
- D

A

=

X &




ey NEIEE! ZRIAN(6,15.~6.21.) =RIH|£/(6.22.~6.28.)
SeEe O 2321 g2 O 25H+29IE 019 SO(X12)
012 At - Y28 90.47%(21,7660H)/ 6.15.(8) J|= ORIEINEWSEIES
O 1WA =221 — OHCHE AHIA AFEDE : 6.10.(22)~6.30.(3)
- JIWA g2 323} 3) - S5ILIS0| JIUE BT UE : 6.26.(2)
— IR DLIE2! : 5H
O 2ol B8
- JI=RA HA9BIZN/ 6.19.(2)
O 0l2X2 AHIA
- 25ILIS0| JIUE I HIE
~ DOHCHIHAHIA A D 6.10.(2)~
- Sl 231-291E 22 SXAIARN) A T} s
Il XI28 JHR| EHat
SS0E A8 |0 220|2=E A SFERA O 2T0|EXE FTAE SFTAXZ)
SHIA O 3301z A |2 JI2 42 &9 O S30ISRE 28 203 HE 28
- 2Al : 6.18.(2) — GIZIHSHH)IF RE Z2OISRE S0l HY T2 D)
- |2 23l0s 2RARD g o 29
- Ug : ZEYAC IS 22| 29 &8 HA S ~ SHEAIS : AKEHIE HA(T 25
OIERE &2 < ZAHX 39
- 2Al: 6.18.(2)
— DA OllERAN
- U8 : 220l NHIAY Y80z FRgls 0lERE X
H 23 98t =0 U OIERE ME B S

_10_



EE] AtRl/ 2 FNAIA(6.15.~6.21.) =X E(6.22.~6.28.)
oiiEst O 5 SS(SH) O XS 2zl
FrisEA 6170E  SgipEe | - BE2 BR(X)
XA S8 Yo I U S TS - 2L} 2 YT I8 Al =X II0IE O : 6.24.(%)
A 19 1 29,000 ( 2 | 43,500 ¥ 6.26.(3) THAl Bij=

12 6 1 29,000 1 29,000

LS Eie 13 - - 2 14,500
HA =2t O SFCH N2 D2 L BAIA F=1 O BZZ nS(1Z)
PHIEE 2 | - HEZL BEHCH/E42 58082/ Z543]
KIZAS - NE2uT: 294 SH(18,700& ) WE/E 40 =i

- ZAIA: 20 SHI/E 49 |15 22

SOLAIO O 32 = 2 & g9 O A GilAH HAEHEI(0F) &
23T Al
Zotl= S ALY

_‘l‘l_




| FXZH6.15.~6.21.) | ZXH2|(6.22.~6.28.) !

O eIAHo1e 2= O QIRHI018 202
O 2AEE : lI=ZAE <HF=HH0IESZEIE 010> O SAE : HEZEE H=HEHOIEZAE|S 0|0HE>
- FE0=II0HE, ) A 2eiAe & 32 B
ek 8= &8

O &Al [B2: i@(xﬂl’\'ﬂ, B2 HAIA2) ] O JAl [B2 : ZH(HAIAN), LBH2(EAIAL)]
[LAIZR] : 6.5.(2)~17.(%) [2c01 AFEMI2ERI] : 6.18.(2)~7.3.(2) * 1xt Heks Alted
[etol AFE |°tX|] 6.18.(2)~7.3.(3) * 1z &zl Aoy

- AMHYH  =HOIX 0 — WI0IH AI&E.:*} @% — 101 3HH[EH

- 29uid 1 12(53)) & 50% / 10 5,16Al, 241 ODWEF

- ez 0 JEERH DV\—I*% Z%FIP@‘. M SA|, &

HME & BEROHE 2375 T A 2 Al &K 1|°*)

O ZHAA| O XHAA|
- X <88 2O= T [ YWe-HIEOl Ligh @ 5.19.(3)~7.5.(2) | - 1XF <88 2O= T 2 Ye-HiEel Ligh : 5.19.(3h)~7.5.(2)

O EHWW\I O IZHEA
- 2% 2AEFE A& <KIHNN KRS b : 6.3.(9)~7.3.3 - 2%} 2EFE e <KIA0IN KRS b : 6.3.()~7.3.(D)

O SEPPJ SAl: ZEEA 4 2EH=
g - SHOIK & %EE( NF2s=ME tzs2)
01|*T'—3F 00t SHIOIX : F&E Jls EM (~6.23.)
- SEHE : 2X BE # 25 i’“ (~6.23.)

O EHOIX e O EHOIX e
- CHRAIRAIAR 2145 -

- SEB oE 20101 MA| JIs =)}
O 22 A0 N2 M=

_12_




84 FHZH6.15.~6.21.) FEA£(6.22.~6.28.)
[ B2LHY &4k TE =X [ Z2LHY &k TE =X
O EHZg 2oz Olst SPHARRS JI0I1Eet! 3X) O TG 2o QIst SRHHARS JI0IEe! 3X)
- HSLIEI Z2H3F) : HIA - ARLIEI S2H3F) : HiA
- ANEU2 - B S

- AE02 - 38 SH

O 22U U2 2ERIZETI0 [ FAIA HEE

& O 22U Us 2E2AXXI0 [HE &AIE M AlE=E 2Al
- 2gII2H: 6.18.(8)~7.3.(3)

- AIEY  ZHOR 0o — L0l AES oIS — 191 32K
124(53]) 2 502 / 10,11,14,15,16A1, 2+ 102KE!
24 NS DKIXZ ZRIRR M RX|, 2
TE L SISO MAE75 T 01 22 Al QEHE)

_ S0jHIH -

ooy ¢

]

O Ag2e| & F O Al & FH
O Bl &AIA

O Bl HAIA
- YOI, 28] 2+ B2 &t - EYUZ S20 X WA SAk
- HAIA2 Tis=E & 288 220 28X 3l SAH 348 - HAl22 NISE 88| SAt
O 0F2l =xt& O 02 =it
- E3&H| - 2380l € =AY
O 3, 4F

- X0t CHYl 2eH==0L B

- 2 A ®YB 52| 4

g s34 £0l
- 23(01d F|
Oosx & 24 88 & FUHE O olex & X4 B& & F2E
O M2 A BTN A O FAE 22l O I
- A2 1 6.8.(SADI2H 252) - W& @ J1e AX
- BN FRAE XY ZHFA HIE D2)) - ETAE  TAIS & 4 gls BZHA 1Y)

_13_




84 FAZ16.15.~6.21.) FEA£(6.22.~6.28.)
+H0t2 QIsh A F& 0SS —JHE X S MAS2UCE M =4
O As &8 ’é‘ IDI 0ls &X - Ot 2X 28 A =8
- O3] YREIIAl AP| 0l €1l 2F O &=, &Heie] 0BI0I2 HAIEA 0I5 ZX
- SADIZt: 63182~20L - UWE : DR Z2 )8 I2RA HAIE flg A &4
O M= & Hi=AlE SAt &3 B2(6.16) - BAKE - HAIA 25 OBI0IE &Al &
- SAISY 1 =43,8368 & —HAIZ 0I5 &A I(%'—C.'— ZX)
- SADIZH: 252t *HITA 0 AS HRLIEIA
- SA =30 I & SAt DALY OtE 2 DIE B5E 28 HA
O Ol== A2k Or2l MAIAIE OIERE &I - 013 HAIE ?let g &F & A =&
- OIERE 2% HIQE, WS &I FHl 2F O &AA, EHA A7 IRHOIE 2o [IE 2 €= KdsS
ZAFAN HERE 1 NE23E - BS g+ AEHOIE & SE= AU S X =&
- OIERE ZHl 8% g9 F2(6.18)) - AXI0AL!, SAHE S &8 = A% =4
O OtERE ge CCTV 2= - #Q-DJEI%E’L' S 82 22
- W& : CCTV HH2Z Qlofl &IISAt O tiz= & Orel MAIAIE OIERE FH

- %ﬂf’.l eF 20 = 3o

oY
02

O 2020 M= & WSTIE SES ?I8 A &2XAH O 2020 IS XIEAl T2 FEHE
Al - IS dXEAl 28 A= & EBNF &
- U o XEFl s e W 2U AL - 82 dXEAl H29d g9 Agh Jel
- IXUPJ 1 2020.6.8.~2020.6.26. - ZERILAINEA = Al 22 NS &
- gD HEBAIRA O 2gal =8 A=
- g A BEXRAL A LE(E-ZEEU 1500 2l AFR4L) - ek Ol 2R &4 23] 2 & AlZE g2
O S2Us8 cIZ% NA A= +8(06.18.) O 2020 Gil== &Y S2(AH, FY) T2 29
- Ol== & B2 ARKEY H& =8
AL e HIE0 2t A%l
A= I’J%IIAIM s &4
O 2020 (== &t RS 2 Aeh B2
- JH&A “é]‘é” 28 89 AS O ¢
- MY N2 D8 B 2 BE Y S

_14_




om
08

ANH/Y2 FAZ16.15.~6.21.) FEA£(6.22.~6.28.)
c

O llz== & 252 W& A= =8
UE : tlz= & UISF, 235 S 8= HA
_|

IIl. AHKIZ2242]
22 )8 O ®Al [ZAIER] @ 6.5.(2)~17.(2) O &A|
[2c201 AFEMIERI] : 6.18.(2)~7.5.(Y) * 1xt Mz Ao [22+0! AR : 6.18.(2)~7.5.(L) x 1xt Mz Ao
[2-35] [2-35]
O JI8IEA| <M 0| ORI : 417.(2)~7.10.(3) O JIBIEA| <M 20| OKITD 1 417.(2)~7.10.(3)
- SMAIGHZZ)2H © MA| A E=X] ME(1XH AE : 5.18) — MAIGHEZ )2 © MA|-ZEAH =X BIE(6.25. 0IX)
[45] [4Z]

O STl <ZhE ARDEI3FEHAD> 15 F20A0H 520(3-823(2) | O SETAl e ARDEBLSTERAR> 17 F20A0H 50(3~823(2)
- 82 9 2210 Al SAEX TR A 2 1 6.18.(F), 124l
2R 2RI EEY DRI R SR B = ag | O 2cie! Al J|E-44 A Y ZE=
- UiE 1 HAIY B2 AR & - 3524 SAEE, 30ONS) | - 2EME  SHO0IX ¥ RSEE(MF20=THE Hi=32h
- AXIEZe] SHOIK - S48 JIs B (~6.23.)
- SEHE ZE & zESH (~6.23.)

: 2%}
5 AMITIAl AL HE B (22630

3% (1 D2LH9 = [ XX [0 22LH9 A M2 XX
O ZCHRIE SHAIOZ 0I5 SRHEARRY JI0IS2K0! 3XHIERH) | O 22Ut (2 2SHIEXI0 [H2 FAIA HEHE AE2Y AlA
~ UAIER : 6.5.(2)~17.(2) - 29712t : 6.18.(2)~7.5.(
O D20 TS 2SHHERI0 2 MAIA HBHE AR AAl | - A SHOIK O — HIOIH AIAE ¢S — 101 3 K|S
- 29712t : 6.18.(2)~7.5.(2) — 2o 1 12(53]) = 50 / 10,11,14,15,16A1, 2+ 10K

_15_




b2

)

=

| KB, DATAS, 2RI 2M SX, 2
S JY(375 © 01 2 Al Q&

o

N

& )

© <+

ol 0

ﬁ —_—

= wo M

K ol 5k it

M nH
= Al
o3}

ra 13
3k 3
0 =
=N =
! @)

N

S

&) _

= &

w_“ =

_A — P

pr, n)
L K|
®0 | v
1k

= | &

n

no | or

3| 3
KU | R0
ORR®,

KF

oF 3

o |
[m]

L =i B
. 180 |
= |0 |/

B0

_16_



